

## 山东

身体虚弱,抵抗力较差

## 连体女婴住进隔离病房

【本报山东】  
**追事** 追寻新闻尽头 救助连体女婴

本报济南9月7日讯(记者 王倩 郭静) 7日,记者从山东省立医院获悉,医院组织专家对连体女婴的检查结果进行了会诊,并于下午对女婴进行了“特检”。由于连体女婴身体虚弱,抵抗力差,目前已住进隔离病房。

7日上午,记者来到山东省立医院小儿外科病房看到,连体女婴的奶奶井乐荣坐在新生儿辐射保暖床的床边,照顾着两个孩子。

躺在保暖床上的两个小家伙紧紧闭着眼睛,病房内的喧嚣好像跟她们没有什么关系。记者注意到,连体女婴的头上贴着降温棉布,井乐荣称,孩子有些发烧。

透过小儿外科护士站对面医师办公室的玻璃,记者看到大屏幕上播放着连体女婴的彩超等检查结果,近十名专家正在会诊。

连体女婴住进病房,也引来了不少病友的围观。小儿外科医生及护士隔十几分钟就会来病房看看,并对阻着围观的病友。

记者从山东省立医院宣传处了解到,经过一上午的专家会诊,他们对连体女婴身体内血管等连结情况还有一些不明确的地方。下午,专家对连体女婴进行了核磁共振等“特检”,但是结果还没出来。“考虑到孩子的具体情况,在检查过程中,我们有专门的抢救人员在现场陪同,全力保证孩子的安全。”

由于连体女婴出生才一周,身体比较虚弱,抵抗力也比较差,下午,医生将连体女婴送进了隔离病房,“我们这也是为了孩子考虑。”山东省立医院宣传处工作人员说,“特检”结果出来之后,他们会再次组织专家进行会诊,最后拿出处理结果和诊治建议。



连体女婴的奶奶井乐荣一直守在孩子身边。 本报记者 王媛 摄

## 浓浓爱心涌向连体女婴

本报济南9月7日讯(记者 王倩) 7日,看了本报有关泰安连体女婴的报道后,一些爱心人士和企业给本报打来电话,表示如果孩子能通过做手术康复,他们愿意帮助这个家庭。

“我愿意从工资中拿出一部分钱来帮助这两个孩子。”7日一大早,山东德州的王清风就给记者打来电话称,作为一位母亲,看到

连体女婴的报道之后一直很关注,她表示将尽自己最大努力帮助这两个孩子。

“孩子的手术费对一个农村家庭来说是天文数字,但如果大家一起帮助,哪怕每人拿出一百块钱,十块钱,就能帮这个家庭渡过难关。”

下午,山东格力电器市场营销有限公司有关人员也给记者打来电话表示,只要孩子能够手术,有康复的希望,公

司会全力支持,帮助连体女婴将生命延续下去。

与此同时,也有不少好心市民打电话咨询连体女婴的情况,并表示,他们可以到医院照顾孩子,或者是给孩子的家人送点东西。也有不少市民叮嘱记者检查结果出来之后,别忘了告诉他们,“这两个孩子牵动着我们的心,我们都想帮帮她们。”

## 我省拟表彰

## 204名教育工作者

本报济南9月7日讯(记者 徐洁 杨凡) 9月7日,第二十六个教师节来临之际,记者从山东省教育厅获悉,省政府拟授予30个单位“全省教育工作先进单位”称号,授予204名个人“全省教育先进工作者”称号,名单现已公示,将于9月9日进行表彰。

## 我省新增105个

## 硕士学位授权点

本报济南9月7日讯(记者 杨凡) 7日,记者从省教育厅了解到,经国务院学位委员会批准,2010年我省22所研究生培养高校新增105个硕士专业学位授权点。

2010年新增的105个硕士专业学位授权点中,新增工程硕士培养单位8个,涉及培养领域30个。截至目前,我省有专业学位研究生培养单位29个,专业学位授权点达到164个。

## 有资金 找项目

【本报山东】  
 有资金 找项目  
 山东格力电器市场营销有限公司  
 地址: 济南市经二路纬三路  
 电话: 010-5883322 0531-82011111  
 网址: www.gree.com.cn

王老吉  
 茶罐庆佳节  
 开罐赢亚运  
 每天一千万个中奖机会  
 吉庆时分 当然是王老吉